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 ردیف سوالات بارم

 درستی یا نادرستی گزاره های زیر را تعیین کنید: 2

𝑦الف( تابع  = 1 − 𝑥2   صعودی است. (0 و ∞−)در بازه 
𝑦ب(بیشترین مقدار تابع  = 1 − cos 2 𝑥   می باشد. 1برابر با 

𝑦در رسم نمودار ( ج = 𝑓(𝑎𝑥)  از روی نمودار𝑦 = 𝑓(𝑥) اگر ،𝑎 > 𝑦باشد، نمودار  1 = 𝑓(𝑥) 
 شود.ها منقبض می𝑥در امتداد  محور 

𝑥2(1= ( درجه تابعد − 𝑥2)2 − 𝑥2 𝑓(𝑥)  است. 4  برابر 

1 

 جاهای خالی را با عبارات مناسب پر کنید. 2
𝑦الف( دوره تناوب تابع  = −1 + 3 cos( 𝜋

2 − 3 𝑥)  است. ...................... برابر با 
 ...................... .هر  تابع یک به یک اکیدا یکنوا ب(
𝑓 توابعی صعودی باشند تابع 𝑔و  𝑓ر اگ (ج + 𝑔   است.......................  تابعی 
𝑦( دامنه ی تابع د = tan 𝑥   است. ...................................برابر با 

2 

 گزینه صحیح را انتخاب کنید. 1
𝑓الف( تابع = {(3 , −4), (−1,2), (0,  ...................... است.یک تابع  {(1−

 ( اکیداً نزولی4( نزولی         3( اکیداً صعودی              2صعودی             (1

𝑦نمودار مقابل مربوط به تابع  ب( = √𝑥 یابی بدست آمده است. است که فقط از طریق انتقال و قرینه
 ضابطه این تابع کدام است.

 
 
 
 
 

 
 
 

 ادامه سوالات در صفحه دوم
 

3 

1) 𝑓(𝑥) = −√𝑥 + 2 

2) 𝑓(𝑥) = 2 + √−𝑥 

3) 𝑓(𝑥) = −√−𝑥 + 2 

4) 𝑓(𝑥) = −√𝑥 − 2 
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𝑔(𝑥)است. با استفاده از انتقال تابع     𝑓(𝑥)زیر مربوط به تابع مودار ن 2 = 2𝑓(𝑥 − 1) − رسم  را  3
 را تعیین کنید. 𝑔ه و برد تابع کنید سپس دامن

 

4 

𝑔(𝑥)نمودار تابع  1/5 = |𝑥 − 1| + 𝑥   اکیدا صعودی و بازه هایی   و تعیین کنید در چه را رسم کنید
 ه است؟نکیدا نزولی است. این تابع از نظر یکنوایی چگو در چه بازه هایی ا

5 

𝑓(𝑥)تابع  2 =  (𝑥 + 2)3 −  را در نظر بگیرید:   1
 رسم کنید.  y=𝑥3را به کمک   fالف( نمودار تابع 

 و نمودار آن را رسم کنید.  را بیابید 𝑓−1( ضابطه ی ب

6 

1)از نامعادله  1
3)5𝑥+6 < (1

9)𝑥
 7 را بیابید. 𝑥حدود  

𝑞(𝑥)در صورتی که چند جمله ای های  1 = 𝑥3 − 4𝑥2 + 5𝑥 + 𝑎   و 𝑝(𝑥) = 𝑥2 + 3𝑥 − 2 
𝑥در تقسیم بر +  را بیابید. 𝑎د نهم باقی مانده باش 2

8 

xچند جمله ای  1 −4
xبر حسب را 625  9 جزیه کنید.ت  5+

 

2 

1/5 

 معادلات مثلثاتی زیر را حل کنید.
sin                    های کلی    مجموعه جواب                                   2 𝑥 − cos 𝑥 =  )الف 0

, 0]در بازه                                     2 𝜋]                                  sin 𝑥 + cos 𝑥 =      )ب  1

10 

 را بنویسید.ضابطه تابع مثلثاتی شکل زیر  2
  

 
 

11 

 پاسخ دهید:به سوالات زیر با رسم دایره مثلثاتی و بررسی تغییرات مقادیر تانژانت در ناحیه سوم  1
 این تغییر افزایشی است یا کاهشی؟ الف(

 موفق و پیروزباشید                          ن ناحیه را مشخص کنید.یانت درانژب( بازه تغییرات تا

12 
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 نمره راهنمای تصحیح ردیف

 2 نمره  0/5هر مورد (نادرست                  د( درست                       جالف( درست               ب( نادرست                  1

T ( الف 2 = 2 π|b| = 2π
      ( صعودیج                                   نیستب(                                        3

𝒙𝝐𝑹| 𝒙}( د ≠ 𝒌𝝅 + 𝝅𝟐  نمره  0/5هر مورد             {𝒌𝝐𝒛 و   
 

2 

 نمره  0/5هر مورد                                   3ب( گزینه                                                  4الف( گزینه  3
 

1 

 
4 

 
   𝐷𝑓 = [−3,5] 5/0           𝑅𝑓 = [−7,1]5 /0 

 
 نمره 1                                                                                                                                    

        
 

2 

5  ),+1   5/0اکیدا صعودی                                                
 0/ 75 25/0در حالت کلی یكنوا

                                                                                                                                             

1/5  
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 نمره 1رسم شكل 
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 نمره  سوالات  ردیف 

 نمره  0/75و پرانتز بزرگ  0/25پرانتز کوچک    8

                                                      𝑥4 − 625 = (𝑥 + 5)(𝑥3 − 5 𝑥2 + 25 𝑥 − 125)                    

1 

cos  ⟹          (0/25)                    الف(  9 𝑥 (2 sin 𝑥 − 1) = 0      2 sin 𝑥 cos 𝑥⏟      
0/5

− cos 𝑥 = 0 

            (0/25)        ⟹ 𝑥 = 𝑘 𝜋 + 𝜋
2

      (0/25)       cos 𝑥 = 0 

                    (0/5)             ⟹ { 𝑥 = 2 𝑘𝜋 + 𝜋
6𝑥 = 2 𝑘𝜋 + 5 𝜋
6

     (0/25)    sin 𝑥 = 1
2  

⟹   (0/25)    ب( 𝑠𝑖𝑛2𝑥 + 𝑐𝑜𝑠2𝑥 + 2 sin 𝑥 cos 𝑥 = 1   (0/25)    (sin 𝑥 + cos 𝑥)2 = 12
 

                         (0/25)      ⟹   2𝑥 = 𝑘 𝜋   (0/25)      2 sin 𝑥 cos 𝑥 = 0  ⟹ sin 2 𝑥 = 0  

                                                        5/0           𝑥 = 0 , 𝜋
2
 , 2 𝜋 

3/5 
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 بینیم مقدار تانژانت در ناحیه سوم مثبت است با توجه به شکل می
 و با افزایش مقدار زاویه ، مقدار تانژانت هم افزایش0/25 

. 0)بازه تغییرات تانژانت  0/25 یـابد. می   0/25است. (∞+
 0/25رسم 
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  درنهایت ، نظر همکاران محترم صائب است // // 
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